1587

MOCOWANIE DO CZOLA BELKI

naciecie skrajnych stupkow
do zaslepienia otworu rury
po pospawaniu

spawy oszlifowac

MOCOWANIE OD
SPODU PODESTU
przekroj przez ptyte podestu

. . s 2883
przekroj przez stopien " "
44 10 1426° 10 1426° 10 "
oL &8 S~ .t 88 . o
st | JJ r >~ " "0/ - - 717/ " s
~ [Te) o ol W0 ~
M N N B R~ N B
L o o =4 L
[To) ~ =
=4 w W 8w
N | — 5 — 2 34 8=
L o o L
8| plyta boczna 160x400x50mm o g g v 8
& - do stopnicy zgodnie 2 ) -
S L ?gglc;vgzsgmopi;dpunégﬁégo ne o 9%s o — L plyta boczna 1440x160x50mm
ani - & o Q S | wsparta na katowniku 30x60x2
(preferowane klejenie lub o o @ ol b I 2
M mocowanie ukryte) &N & e 4 o 4 - QA S JF mocowanym do podestu
L o B o S i klejona do podestu
mg50 5| 505 stopnica "elka" w Fm ‘_m 0 T
+ 2000x400x160mm & 8 S~ 160
:71 H 777777777 d 77{7777—} ‘9 :) I ///////////// 77, //////
Il |
» podes ‘ e 8 sruby M12x45 8.8 ZN s $ruby M12x45 8.8 gl o S ks
o ~ ~— - ————
— - — ~ o £ # + 7/
S /o s L | , B W T 7
2o = 1 Q 8
o~ ~ -~ N N
N
e Sruby M12x35 8.8 ZN
y/ﬁ wspornik wg rys. detalu
L spormcg s, ot ELEMENT A CYNKOWANY OGNIOWO- 2 SZT.
2883 SPODU PODESTU
UWAGA: 14415 14415 A
Mozna krzyzujace sie ptaskowniki przed . ; przekrOJ przez p*yt‘? pOdeStU
pospawaniem ponacinac do potowy po 10 1426 10 1426 10 4,
przeciwlegtych stronach, aby po zlozeniu 1 ﬂ‘
powstata zatozona geometria balustrady. & & [ & & o N
W taki ' °° ) = FT
akim przypadku elementow nr 4 g
bedzie 2x mniej a ich diugos¢ 2863mm I o S~ I S
o o = L
Sruby diu;sze w m|e'Jscach o g 3 ) 3 0l ©
mocowania elementéw 3x10mm & IR
$ruby krotsze w miejscach = 2 ui
mocowania elementéw 2x10mm o 18 1w © =
o~ N N N ~
~ o o _ L plyta boczna 1440x160x50mm
g L 8 < L g S | wsparta na katowniku 30x60x2
-2 8 -t~ 4 - 3 4 - g2 mocowanym do podestu
- - al | i klejona do podestu
w0 Yol w0 W
&K &~ 160 |
< 2 CWI > 7777 77777777777777
v w0 4 . 0| w0 W/W////
IS /8ﬁsrubyM12x45 82N s srubyM12x458.82N\ g 2 s G
oa Tk S — - e WA
g 8 - S BN _ S 8 W T H
5 1= ;
Sruby M12x35 8.8 ZN

ELEMENT A' CYNKOWANY OGNIOWO- 1 SZT.

wspornik wg rys. detalu

ZESTAWIENIE STALI (1 element)

waga 1mb|waga elem.| twaga&qczna

nr| rodzaj dt. mm| g | ke 152 k)
1 | rura prostok. 50x25x3| 2883 | 3,07 | 885 | 1| 8,85
2 | ptask. stal. 50x10 1385 3,93 | 544 | 1| 544
3 | pfask. stal. 50x10 1407 | 3,93 | 553 | 1| 5,53
4 | ptask. stal. 50x10 1426°| 3,93 | 5,60 | 12| 67,27
5 | pfask. stal. 50x10 1587 | 3,93 | 6,24 | 1| 6,24

RAZEM WAGA 93,3 kg
DODATKOWE MATERIALY:

- $ruba z nakr. M12x45 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 12 szt.
- $ruba z nakr. M12x35 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 2 szt.
- podktadki M12 Zn - 28 szt.

- podktadki dystansowe 30x30x10

z otworem 12mm (Zn) - 2 szt.

X

ZESTAWIENIE STALI

nr| rodzaj oA o 4 i
1 | rura prostok. 50x25x3| 2883 | 3,07 | 885 | 1] 8,85
2 | ptask. stal. 50x10 1385 | 3,93 | 544 | 1| 544
3 | ptask. stal. 50x10 1407 | 3,93 | 553 | 2| 11,06
4 | ptask. stal. 50x10 1426°| 3,93 | 5,60 | 12| 67,27

RAZEM WAGA 92,6 kg
DODATKOWE MATERIALY:

- $ruba z nakr. M12x45 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 12 szt.

- $ruba z nakr. M12x35 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 2 szt.

- podktadki M12 Zn - 28 szt.

- podktadki dystansowe 30x30x10
z otworem 12mm (Zn) - 2 szt.

poznari ul. fozowa 84/9 —- tel. 691 403 607 — maciejlesisz@gmail.com

INWESTOR:

Sie¢ Badawcza Lukasiewicz

Instytut Metali Niezelaznych Oddziat w Poznaniu
Centralne Laboratorium Akumulatoréw i Ogniw
Poznan ul. Forteczna 12

OBIEKT:

Centralne Laboratorium Akumulatoréw i Ogniw
Poznan, ul. Forteczna 12, budynek E i B

TEMAT:

Projekt remontu podestéw, schodéw, balustrad
i nawierzchni w obrebie budynkéw E i B

BRANZA:

STADIUM:

Balustrada Ai A'

ARCHITEKTURA | PROJEKT WYKONAWCZY
OPRACOWAL.: UPRAWNIENIA:
mgr inz. arch. Marek Jasimczak OKK/UPb/35/2011
RYSUNEK: SKALA: DATA:
1:20 02/2024

NR RYSUNKU

A4




